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انطباق تعليمات تسعير المعاملات على الشركات الزكوية
نفيدكــم بأنــه بنــاء علــى قــرار مجلــس إدارة هيئــة الــزكاة والضريبــة والجمــارك رقــم 23-2-8 وتاريــخ 28/8/1444 
هـــ الموافــق 20/1/2023 م تمــت تعديــات علــى تعليمــات تســعير المعامــات بحيــث بــدأ ســريان تســعير المعامــات 
علــى المكلفيــن الخاضعيــن لجبايــة الــزكاة للســنوات الماليــة التــي تبــدأ فــي أو بعــد 1 ينايــر 2024م علمــاً بــأن تعليمــات 

تســعير المعامــات المذكــورة تتطلــب مــن المكلفيــن مــا يلــي:

11 علــى المكلــف أن يقــدم للهيئــة مــع الإقــرار الزكــوي نمــوذج الافصــاح عــن المعامــات بيــن الأشــخاص المرتبطيــن .
خــال 120 يومــاً مــن نهايــة الســنة الماليــة مــع تقديــم شــهادة مــن المحاســب القانونــي المرخــص لــه بمزاولــة 

المهنــة.

22 علــى المكلــف الاحتفــاظ بملــف رئيســي يتضمــن المعلومــات الخاصــة بالأعمــال العالمية وسياســة التســعير الخاصة .
ــة  ــي للمجموع ــكل التنظيم ــف الهي ــن المل ــف، ويتضم ــا المكل ــي اليه ــي ينتم ــيات الت ــددة الجنس ــة المتع بالمجموع
ووصــف الأعمــال المجموعــة المتعــددة الجنســيات ويجــب تزويــد الهيئــة بالملــف أو جــزء منــه بنــاءً علــى طلبهــا 

علــى لا تقــل المــدة عــن ثلاثيــن يومــاً مــن تاريــخ الطلــب.

33 ــع . ــة عــن جمي ــات مفصل ــن معلوم ــى أن يتضم ــي عل ــف محل ــات بمل ــع الأوق ــي جمي ــظ ف ــف أن يحتف ــى المكل عل
المعامــات مــن اشــخاص مرتبطيــن وان يقــوم بتزويــد الهيئــة بالملــف أو جــزء منــه بنــاءً علــى طلبهــا خــال 30 
يومــاً مــن تاريــخ الطلــب.  والمزيــد مــن التفاصيــل يرجــى الرجــوع المــادة الســابعة عشــر فــي تعليمــات تســعير 

المعامــات.

44 علمــاً بــأن قــرار مجلــس الهيئــة المذكــور أعــاه منــح اســتثناء للمكلفيــن الزكوييــن الذيــن ينطبــق عليهــم شــروط .
تقديــم الملــف الرئيســـي والمحلــي الــواردة فــي 2 و3 أعــاه كمــا يلــي:

المرحلة الأولى:

 وتشمل كافة المكلفين الخاضعين لجباية الزكاة باستثناء صناديق التمويل وذلك كما يلي:

يصبــح تقديــم الملــف المطلــب والرئيســي الزامــي إذا بلغــت التعامــات مــع أطــراف ذات علاقــة 100 مليــون ريال ◄◄
ــعودي فأكثر. س

يكــون تقديــم الملــف المحلــي والرئيســـي اختيــاري اذا كان ملــف التعامــات مــع اطــراف ذات علاقــة أكثــر مــن ◄◄
48 مليــون

لا يتوجب تقديم الملفين المذكورة إذا كانت التعاملات مع أطراف ذات علاقة أقل من 48 مليون.◄◄
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انطباق تعليمات تسعير المعاملات على الشركات الزكوية
المرحلة الثانية:

)بعد ثلاثة سنوات من تطبيق المرحلة الأولى( وتشمل صناديق التمويل.

ــر مــن 48 ◄◄ ــة أكث ــي والرئيســي الزامــي إذا بلغــت التعامــات مــع أطــراف ذات علاق ــم الملــف المحل يكــون تقدي
مليــون.

لا يتوجب تقديم الملقين المذكورين إذا كانت التعاملات مع أطراف ذات علاقة 48 مليون واقل.◄◄

نفيدكم بأننا على استعداد لمساعدة الشركة في الوفاء بالمتطلبات أعلاه كما يلي:

اعداد نموذج الإفصاح مع تقديم الشهادة التي تفيد التقيد بالسياسة المتبعة لتسعير المعاملات.◄◄

اعداد الملف المحلي )في حالة انطباق الملف المحلي فقط على الشركة.◄◄

اعداد الملف الرئيسي والمحلي )في حال انطباق الملف الرئيسي والمحلي على حاله الشركة(.◄◄

في حال كان لديكم أية استفسارات تتعلق بالنشرة، فيرجى التواصل مع قسم خدمات الضريبة:
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